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Nové ambulantní prostory Rehabilitačního oddělení Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně 31.
března slavnostně otevřeli předseda vlády ČR Andrej Babiš, ministr zdravotnictví ČR Adam
Vojtěch i hejtman Zlínského kraje Radim Holiš. Modernizace se týkala rekonstrukce celých
prostor, výměny interiéru a částečně i nového vybavení. Stavební úpravy přišly nemocnici
na 72 milionů (včetně DPH), z toho 49,5 milionů korun tvořila dotace Národního plánu
obnovy. Nové přístroje pořídila KNTB za více než 4 miliony.

Rekonstrukce ambulantního traktu rehabilitace přinesla především dispoziční úpravy oddělení, čímž
se dosáhlo rozšíření kapacit pro individuální rehabilitaci. To umožní větší soukromí pacientů při
terapii a také navýšení počtu ošetřených pacientů. „Rozšířil se nám počet pracoven pro individuální
rehabilitaci a máme zcela nové pracovny pro ergoterapii. Oddělení je vybaveno novým nábytkem i
lehátky pro pacienty. Pro personál byly vybudovány nové šatny v suterénu budovy,“ řekl MUDr.
Roman Überall, primář Rehabilitačního oddělení Krajské nemocnice T. Bati.

Došlo také k doplnění a obnově části přístrojů a pomůcek pro fyzioterapeuty i ergoterapeuty. „V
rámci fyzikální terapie máme nově další přístroj pro magnetoterapii, přístroj pro distanční
elektroterapii a přístrojovou lymfodrenáž. Další novinkou je motodlaha na rameno a koleno, obnovili
jsme rotopedy, eliptical a recumbent. Pro péči o jizvy a měkké tkáně disponujeme nově přístrojem
Deep Oscillation. Zcela nová je rovněž vodoléčba – vířivky pro horní i dolní končetiny a šlapací
koupele,“ doplňuje primář Roman Überall s tím, že do budoucna je ještě v plánu pořízení systému
virtuální reality pro pacienty po mozkových příhodách a robotické rukavice Gloreha pro rehabilitaci
ruky, která pomáhá především pacientům s neurologickým postižením nebo po úrazech ruky.

Robotika a virtuální realita je moderním trendem současnosti a budoucnosti rehabilitace. Doménou
oboru však podle primáře zůstává především umění a šikovnost rukou terapeutů. „Jejich neustálé
vzdělávání je nedílnou součástí odborné práce, proto bych rád poděkoval vedení nemocnice, že
vzdělávání našich fyzioterapeutů i ergoterapeutů podporuje. Je to mnohdy nákladné a není to vždy
samozřejmostí. Díky školením a kurzům se mohou profesně posouvat a pomáhat pacientům v souladu
s novými poznatky v oboru rehabilitace.“ konstatoval primář Roman Überall.

Dobrou zprávou, která souvisí také s rehabilitačním oddělením je, že Krajská nemocnice T. Bati
spouští od dubna provoz komplexního cerebrovaskulárního centra. Centrum zajistí nepřetržitou
vysoce specializovanou péči pro pacienty s cévními onemocněními mozku. „Získání statutu
komplexního cerebrovaskulárního centra je výsledkem dlouhodobé práce i cílených investic Krajské
nemocnice T. Bati. Pro celý Zlínský kraj jde o důležitý krok, který výrazně posiluje dostupnost vysoce
specializované péče pro jeho obyvatele. Naším cílem je, aby lidé měli špičkové zdravotnictví
dostupné přímo v regionu,“ uvedl hejtman Zlínského kraje Radim Holiš.

„Jsme velmi rádi, že se nám povedlo centrum získat. Jedná se o kooperaci mnoha oborů – především
neurologie, anesteziologie a intenzivní medicíny, zobrazovacích metod a intervenční radiologie,
neurochirurgie, cévní chirurgie, kardiologie a také rehabilitační medicíny. Vývoj diagnostických i
léčebných metod v této oblasti je velmi rychlý, trendem je soustřeďovat je do specializovaných
center, která ošetřují velké počty nemocných a mají moderní přístrojové zázemí, jako je CT,
magnetická rezonance nebo angiolinka. A to nejdůležitější – u diagnózy mozkových mrtvic je



rozhodujícím faktorem rychlost zásahu. Tu nyní budeme moci nabídnout pacientům z celého
Zlínského kraje,“ dodal Jan Hrdý, ředitel Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně.
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